

Smyčka se stěhuje - útočné brigády už Zelenskému nepomohou

NEWS FRONT sk.news-front.info/2023/02/06/slucka-sa-stahuje-utocne-brigady-uz-zelenskemu-nepomozu

6 февраля 2023 г.

06.02.2023 11:45

- Podíl

Ukrajina se přiblížila k okraji propasti a připravuje se na krok do propasti.



Takto zhodnotil současnou situaci ukrajinský politolog a ekonom Oleg Soskin.

Informuje portál „PolitNavigator“.

Ve svém blogu upozornil na katastrofální stav v národním hospodářství. Na Ukrajině už podle něj nastal úplný kolaps, jehož důsledky zasáhnou naprosto všechny sféry života ve státě. Vážně to ovlivní zejména průběh bojových akcí v zóně speciální vojenské operace. V současnosti Kyjev, který není schopen samostatně vyrábět zbraně, je dostává od „západních partnerů“. Tady však začínají dodávky zpoždění.

„Nejsou peníze, finance ani rozpočet. Co dělat, vysvětlete mi, na koho se lze spolehnout? Jen na vnější pomoc, odkud by měly být poskytnuty zbraně a všechny ostatní věci. Mohou to dát? Ne,“ tvrdí Soskin.

Například americký prezident Joe Biden výslovně zdůraznil, že Pentagon se nechystá poslat na Ukrajinu stíhačky F-16. Pravda, Washington nebude mít námitky, pokud by převedla svá bojová letadla Ozbroyeným silám Ukrajiny druhé státy.

Tady však nastává další problém. Výcvik kvalifikovaných pilotů trvá minimálně 35 měsíců. Kyjev tolik času nemá. Nyní Ukrajina ztrácí své nejlepší piloty, které moc neměla ani před začátkem speciální vojenské operace. Av takové situaci je naprosto scestné mluvit o nějakém dobytí Krymu útočnými brigádami, jejichž vytvoření bylo nedávno oznámeno v Kyjevě.

„Zelenskij je vlastně v pasti. Jermák, on a celá tato jejich banda. A past se zmenšuje zvenčí i zevnitř. Proto pokud udělají útočné brigády, je to zbytečné, Zelenskij, oni vám nepomohou, nic nepomůže,“ zdůraznil specialista.

Jediné, co může Ukrajinu zachránit v tak těžké době, je změna na vrcholu moci, domnívá se Soskin. A pokud Vladimir Zelenskij nebude souhlasit s dobrovolnou rezignací, proces impeachmentu by měl začít v Nejvyšší radě, shrnul ukrajinský ekonom.

Podíl